Pe3yjbTaThbl MOHUTOPHUHIA YIOBJIETBOPEHHOCTH o0yUaronuxcs 3 Kypca
o cneunajbHocTH « KoHCTpyHMpoBaHue, MOeJTUPOBAHUE U TEXHOJIOTUS
H3r0TOBJIEHUS MIBEHHBIX U3AeJHi» B 00JJaCTHOM OI02KETHOM
npogeccnoHaIbLHOM 00pa3oBaTeJIbHOM Yupe:kaennu «Kypckuid
rocy1IapCTBEHHbIN MOJTUTEXHUYECKUH KOJUIEHAK» YCIOBUSAMHU, COJIEPKAHNEM,
OpraHu3anuei ¥ Ka4ecTBOM 00Pa30BaTEJILHOIO MPOLECCa B I[€JIOM H
OTAeJbHBIX IUCHUILINH (MOayJdei) u npakTuk (2024 / 2025 yu4. roa)

AnkeTHpoBaHMe  OoOydJarommxcsi 3 Kypca IO  CHEIHAIbHOCTU
«KoHcTpynpoBaHue, MOJEIMPOBAHUE W TEXHOJOTHS HW3TOTOBJICHHS IIBEWHBIX
uznemmit» B OBIIOY «KI'TIK» mpoBoaunocs B iepuof ¢ 17.03.2025 mo 21.03.2025
(mpuka3z Ne 265 ot 11.03.2025). B cormonornueckoM UCCiIeI0BaHUN Y4acTBOBAIH
19 pecnonmenToB u3 22 oOywarommxcsi, 4to cocrtaBisier 86%. OO6paborka
MOJTyYEHHBIX JIaHHBIX OCYIIECTBIISIaCh aBTOMAaTU3UPOBAHHO.

1. Bbl y#OBIETBOpPEHB MaTepHalbHOM 0a3oi Koleqka (Hanu4uue
KOMIIBIOTEPOB, IPOEKTOPOB, IPOTrpaMMHOI0 obecrieyeHus; 00OpynOoBaHus,
MHCTPYMEHTOB, IPUCIIOCOOJIEHUH B MAaCTEPCKHMX; CHOPTHUBHBIX M TPEHAXKEPHBIX
3aJI0B)

Bbl yaoB/ieTBOpPEHbl MaTepuanbHon 6a3on Konneaxa (Hannmuune
KOMMbIOTEPOB, NPOEKTOPOB, NPOrPaMMHOro obecneyeHus;
obopyaoBaHMA, MUHCTPYMEHTOB, NPUCNOCOBNEHMIA B MAaCTEPCKUX;
CMOPTUBHbBIX U TPEHAMKEPHbIX 3a/108)?

35,8%
42,1%

= 10,5%
6,3%
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H MosHOCTbIO yaoBAeTBOpeH M CKopee yA0BNETBOPEH CKopee He y40BNeTBOPEH

B He yaoBneTBopeH 3aTpyAHACb OTBETUTD

2. BBl ynOBIETBOPEHBI COCTOSTHUEM YYEOHBIX ayJIUTOPUA, JTaOOpaTOPHIA,
YUTAJIBHOTO 3aJ1a, CIIOPTUBHBIX U TPEHAXKEPHBIX 3aJ710B?



Bbl yaoBneTBopeHbl COCTOAHMEM y4ebHbIX ayamuTopuii, nabopatopun,
YUTANbHOrO 3a1a, CMOPTUBHbIX U TPEHAXKEPHbIX 331087

55,6%
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B [NonHocTbio yaosneTsopeH M CKopee yao0BNETBOPEH B CKopee He yA0BNeTBOPEH
W He yaoBneTBopeH M 3aTpy4HAOCb OTBETUTb

3. Bol ynoBneTBopeHsl obecrieueHrueM yueOHOoro rpoiiecca JuTepaTypoit?

Bbl yaoBnetBopeHbl obecneyeHnem yyebHoro npouecca
NnunTtepatypomn?

47,4%

0,0% 50% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 350% 40,0% 450% 50,0%

B MosiHOCTbIO yAoBeTBOpeH M CKopee ya0BAeTBOpeH B CKopee He ya0BNeTBOpEeH

B He ygoBneTBopeH H 3aTpyaHACHh OTBETUTb

4. Bbl y10BJIETBOPEHBI OpraHu3aluel yueOHoro mporecca B KojeaKe?



Bbl yooBNETBOPEHbI OpraHM3aumen y4ebHoOro npoLecca B Konneare?

42,5%

41,3%
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H MosiHOCTbIO yAo0B/eTBOPeH M CKopee yA0BAETBOPEH H CKopee He ya0BNETBOpPEH

W He yaoBneTBopeH M 3aTpy4HAOCb OTBETUTb

5. YueOHbIil MaTepualn TUCIUIUIAH (MOIYJIEH ) MPEACTABIISAET TEOPETUIECKYIO
U TPAKTHYECKYI0 IIEHHOCTh JJII MEHS C TOYKA 3peHus (QOpMHUpPOBAHUS
HEOOXOUMBIX JIJIs TPO(EeCCHu KOMIIETEHITUH

Y4yebHbI maTepuan AUucumMnanH (moaynen) npeacrasnaet
TEOPETMYECKYHO N NPAKTUYECKYIO LEHHOCTb A1 MEHA C TOYKM 3peHUsA
bopMUPOBaAHMA HEOOXOAMMBIX ANA NPOPECCUM KOMMETEH LM

87,4%
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B /[a MEHer M 3aTpyaHAOCb OTBETUTb

6. IlpenomaBarenu wu3MararOT Yy4eOHBIM MaTepuan IO JUCIMUIUIMHAM
(MOTyNISIM) B TOCTYITHOM JUTsl TOHUMaHusI popme



MpenopgasaTtenun nsnaratoT y4ebHbIM MaTepuran no ANCUUNIMHAM
(Moaynam) B LOCTYNHOW A4 NOHMMaHKA opme

73,2%
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B /la EHer M 3aTpyAHAOCb OTBETUTL

7. llpenomaBatenu MPUMEHSIOT pa3lIudHbIE (POPMBI MPOBEACHUS 3aHATHIMA
(IenmoBble UTpbI, TBOPUYECKHE 3aJaHUs, MPOBEACHUE 3aHATHIA Ha 0aze rOpOJCKUX
OMOIMOTEK, TBOPYECKHUX LEHTPOB, MY3€€B U T.11.)

MpenogaBaTtenu NPUMEHSIOT pasanyHble GOpMbl NPOBEAEHUA
3aHATUI (OenoBble Urpbl, TBOPYECKUE 3a4aHNSA, NPOBEAEHMNE 3aHATUIN
Ha 6a3e ropoackux 6MbANOTEK, TBOPUECKUX LIEHTPOB, MY3€€EB U T.4.)

72,1%
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B /[a MEHer M 3aTpyaHAOCb OTBETUTb

8. IlpemomaBaTeny MPUMEHSIOT COBPEMEHHBIC CpelcTBa OOydeHus (ToKa3
BUIe0(pUIBEMOB, pe3eHTanuu B PowerPoint, mporpamMmMHoe obecrieueHue u T.1.)



MNpenogaBatenn NPUMEHAIOT COBPEMEHHbIE CpeacTBa 00yYeHmn
(nokas Buaeodpunbmos, npeseHTaumm B PowerPoint, nporpammHoe
obecrneyeHune U T.4,)

82,7%
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9. HpaKTI/IKI/I OpraHU30BaHbl U IMTPOBOJATCS B COOTBCTCTBUU € KAJICHIAPHBIM
y‘-Ie6HBIM I’pa(I)HKOM, C€CTb BO3MOKHOCTD BI)I60pa MCCT IIPOXOKIACHUA IIPAKTHK

MpaKTUKN OpraHM30BaHbl U MPOBOAATCA B COOTBETCTBUM C
KaneHaapHbIM y4ebHbIM rpaduKom, eCTb BOSMOXKHOCTb BbiGopa mecT
NPOXOXAEHNA NPAKTUK

88,9%
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10. BeI yaoBiIeTBOPEHBI OpTaHU3aIUEH 0CyTa CTYICHTOB?



Bbl yaoBneTBOpeHbI OpraHnsaumen Aocyra CTyaeHToB?

82,6%
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B /la EHer M 3aTpyAHAOCb OTBETUTL

11. Bel ynoBIeTBOpPEHBbI YPOBHEM OpraHU3allUd B KOJUIEIKE MAaCCOBBIX
MEpOTIPUATHIA (OJIMMITHAIBI, COPEBHOBAHUS, KOHKYPCHI, GOpyMBI U T.1.)?

Bbl yA0OBNETBOPEHbI YPOBHEM OPraHM3aLMKU B KONNEAKE MACCOBbIX
MeponpuATUIA (ONMMNMaabl, COPEBHOBAHUSA, KOHKYPCbI, GOPYMbI U

T.0.)7

81,2%
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B /[a MEHer M 3aTpy4aHAIOCb OTBETUTb

12. BocnutatenpHas paboTra B KOJUIEKE crmocoOcTByeT Bamemy
CTaHOBJICHUIO KakK mpodeccruoHanta, (HOPMHUPOBAHUIO aKTUBHON JKU3HEHHOMN
NO3ULUN



BocnutatenoHas pabota B Konneake cnocobcrayeT Bawemy
CTAHOB/IEHMIO KaK NpodeccrnoHana, popMmmMpoBaHNIO aKTUBHOM
YKM3HEHHOW NO3ULUK

72,3%
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N /[a MHer M 3aTpygHAOCb OTBETUTH

13. YBepeH(a), uTo mpuoOpeTacMbIe B KOJUICKE KOMIIETCHITUN TIOMOTYT MHE
TPYJIOYCTPOUTHCS TIO CIEHUATLHOCTH MOCIE 3aBEpIICHUSI 00YUCHUS

YBepeH(a), uto npuobpeTaemble B KONNEAKE KOMMETEHLMM MOMOTYT
MHe TPYyA0YyCTPOUTLCA MO CNeLMaibHOCTM NOC/e 3aBePLUEHNA
o0byueHus

72,1%
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